11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.09.2005 12:53:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.09.2005 22:05:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/11524/answer/11525




YBaxaemnuiii Aufiperi! Bo3aMoxkHO, y Bac uMeeT MeCTO HafipblB U/IM KaKasi-TO MUKPOTpPaBMa y3[Ie4Ku
II0JIOBOTO 4JieHa. JTO ImpoiifieT caMo, 6e3 nedeHusi. Ecinu 60/1b He TPEKPATUTCS Yepe3 HeCKOIbKO
OHEeu - MOKaXKUTeCh yPOJIOTY II0 MECTY XKHUTEJIbCTBA IJId HEeIIOCPEOCTBEHHOr0 0CcMOTpa. [IummuTe, ecnu
OymyT elre BOIIPOCHI.



